3.14. Частица массой m падает на прямоугольный потенциальный баоьер. При каких условиях частица не будет отражаться от потенциального баоьера? Найти энергию электрона, при которой он беспрепятственно пройдёт над прямоугольным барьером высотой U0 = 5 Эв и шириной l = 0,1 нм.
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Решение: 
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
_1479943756.unknown

_1479943797.unknown

_1479943952.unknown

_1479988888.unknown

_1479943873.unknown

_1479943786.unknown

_1479943744.unknown

